



Philips Séria 2000 Robotický vysávač

XU2000/10

- Vysáva a umýva jedným ťahom
- Zvýšenie výkonu na koberci
- Radarová navigácia LDS
- Prispôsobenie pomocou aplikácie HomeRun

Objavte jednoduchý návrat do čistého domova

Denné čistenie namokro aj nasucho bez námahy.

- Vysáva a umýva jedným ťahom, bez námahy zachytí prach a nečistoty
- Silný sací výkon na zachytávanie prachu a nečistôt
- Automaticky zvyšuje sací výkon na koberci
- Maximálne očistenie podlahy: nevynechá žiadne miesta
- Čistí až 130 minút na jedno nabitie batérie
- Prispôsobte si upratovanie a prispôsobte ho potrebám svojej domácnosti

*1 Testované len v režime vysávania pri nastavení najvyššieho sacieho výkonu.

**2 Testované s najnižším sacím výkonom a nastavením vlhkosti umývania v režime vysávania a umývania.

Vrcholy

Vysáva a umýva jedným ťahom



Robot vysáva a utiera tvrdé podlahy jedným smerom, aby povysával jemnú vrstvu prachu, ktorá sa každý deň hromadí na podlahe. Odstráni viac jemného prachu ako samotné vysávanie a zabezpečí čisté nohy aj naboso.

Silný sací výkon



Silný sací výkon dokáže zachytiť veľké nečistoty, ako sú omrvinky a chlpy domácich zvierat. Postará sa o každodennú nahromadenú nečistotu na podlahe, ako aj o odstránenie jemnejšieho prachu z kobercov a rohoží*.

Zvýšenie výkonu na koberci



Robotický vysávač automaticky zvyšuje sací výkon, keď sa dostane na koberec alebo rohožku, aby zachytil jemné prachové častice ukryté hlboko vo vnútri koberca.

Radarová navigácia LDS



Premeňte svoj zážitok z upratovania s radarovou technológiou LDS nášho robotického vysávača, ktorá ponúka 360-stupňové skenovanie na dôkladne zmapovaný domov. Bez námahy prechádzajte viacerými miestnosťami s bezkonkurenčnou presnosťou a zabezpečte dôkladné pokrytie podlahy. Vychutnajte si bezchybné prostredie aj pri slabom osvetlení.

Dlhá prevádzková doba batérie



Zažite nepretržité čistenie bez starostí o batériu, ktorá ponúka až 130 minút* prevádzky, čo stačí až na 120 m² na jedno nabitie. Keď sa batéria vybije, robotický vysávač sa automaticky dobije. Po nabití batérie sa vráti na miesto, kde sa zastavil, aby pokračoval v upratovaní.

Aplikácia HomeRun



Aplikácia robotického vysávača Philips HomeRun bola navrhnutá tak, aby bola intuitívna a ľahko sa používala. Obsahuje pokyny krok za krokom a užitočné videá, ktoré vám zaručia, že robotický vysávač využijete čo najlepšie. Aplikácia komunikuje s robotom a ovláda, hlási a aktualizuje jeho výkon upratovania bez ohľadu na to, kde sa nachádzate, pričom v reálnom čase zobrazuje, kde robotický vysávač upratoval. Určite, ako chcete upratať jednotlivé miestnosti, dajte robotickému vysávaču vedieť, kam nemôže ísť, alebo naplánujte upratovanie, aby ste sa mohli vrátiť domov k bezchybnej podlahe.

technické údaje

Kľúčové prvky robota

Vysáva a umýva jedným ťahom: Áno
Technológia mokrého čistenia: Pasívny mop
Sací výkon (maximum): 2700 Pa
Typ navigácie: Laser LDS
Detekcia malých prekážok: Nie
Kapacita batérií: 2600 mAh
Výdrž batérie (maximum): Až 130 minút
Farba: Polnočná modrá
Hladina hluku (minimum): ≤ 66 dB

Snímače

Technológia navigácie: Laserová navigácia LDS
Rozpoznávanie prekážok prostredníctvom umelej inteligencie: Nie
Vyhľadávač stanice: Prijímač infračerveného signálu
Snímače na ochranu pred pádom: Áno
Detekcia malých prekážok: Nie, min. výška: 110 mm

Výkon

Typ batérie: Lítium-iónová
Doba nabíjania batérie: Až 5,5 hodiny
Napätie batérie: 14,4 V
Spotreba energie v pohotovostnom stave: 112 mA
Batériu je možné vybrať a vymeniť: Áno
Výdrž batérie (maximum): Až 130 minút

Objem

Objem nádoby na prach: 380 ml
Objem nádoby na vodu: 300 ml
Dosah umývania: Bez dopĺňania do 100 m²

Ap.

Pripojenie prostredníctvom Wi-Fi: Áno, duálne pásmo
Jazyky v aplikácii: Pokrytie 24 jazykov
Ako používať videá: Áno
Funkcia rýchleho mapovania: Áno
Mapovanie viacerých podlaží: Áno, uloženie až 5 máp
Výber miestností, ktoré sa majú očistiť: Áno
Výber postupu čistenia miestností: Áno
Výber režimu čistenia podľa miestnosti: Áno
Režimy čistenia: Suché a mokré čistenie, Len mokré, Len suché
Sací výkon (úrovne): 4 úrovne
Navlhčenie mopu (úrovne): 3 úrovne
Výstrahy a upozornenia v aplikácii: Áno
Správa o čistení a história: Áno
Tabuľa údržby: Áno
Plánované čistenie: Áno
Detský zámok: Áno

Mokrú čistenie

Elektrická nádoba na vodu slúži na nastavenie vlhkosti mopu: Áno
Zdvíhateľný mop: Nie
Možnosť použitia s čistiacimi prostriedkami: Áno
Umývateľný a odolný mop: Áno
Automatická detekcia kobercov: Nie, vytvorte zóny so zákazom mokrého čistenia v aplikácii

Suché čistenie

Funkcia zvýšenia výkonu na koberci: Áno
Typ hlavnej kefy: Gumová kefa so štetinami
Typ filtra: Umývateľný filter EPA11

Manévrovateľnosť a autonómia

Čistenie miestnosť po miestnosti: Áno
Funkcia automatického nabíjania: Áno
Funkcia automatického obnovenia: Áno

